



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

Edital 07/2021 de Retificação do Edital 04/2021

Programa Institucional de Bolsa de Iniciação Científica para Projetos de Pesquisa, Inovação, Desenvolvimento Tecnológico e Social voltados para a Educação a Distância

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG), por meio da Diretoria de Pesquisa e em parceria com a Diretoria de Educação a Distância e Projetos Especiais (DEADPE), no uso de suas atribuições legais e regimentais, com o propósito de promover institucionalmente ações voltadas ao desenvolvimento científico, tecnológico e social, resolve, por meio deste instrumento, RETIFICAR a Chamada nº 04/2021, de inscrições para participação no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação Científica para Projetos de Pesquisa, Inovação, Desenvolvimento Tecnológico e Social voltados para a Educação a Distância - EaD.

Onde se Lê:

4.1. Do Coordenador de Projeto:

f) Selecionar e indicar até 04 (quatro) discentes de graduação de qualquer curso, sendo 01 (um) bolsista e 03 (três) voluntários. Conforme a ordem de classificação dos projetos, os voluntários poderão ocupar possíveis vagas remanescentes, uma vez que possuam perfil e desempenho acadêmico compatíveis com as atividades previstas no Plano de Trabalho, observando os princípios éticos e o conflito de interesse;

Leia-se:

4.1. Do Coordenador de Projeto:

f) Selecionar e indicar até 04 (quatro) discentes regularmente matriculados em qualquer curso, sendo 01 (um) bolsista para discente da graduação ou 02 (dois) bolsistas para discentes do ensino técnico. Conforme a ordem de classificação dos projetos, os voluntários poderão ocupar possíveis vagas remanescentes, uma vez que possuam perfil e desempenho acadêmico compatíveis com as atividades previstas no Plano de Trabalho, observando os princípios éticos e o conflito de interesse;

Onde se Lê:

10 DO CRONOGRAMA PREVISTO

Evento	Período
Contestação do Edital	12 a 15 de fevereiro de 2021
Período de submissão de Projetos (http://suap.ifpb.edu.br)	16//02 a 05/03 de 2021
Divulgação do Resultado preliminar	06 de abril de 2021
Período para Interposição de Recursos - Resultado preliminar	07 de abril de 2021
Resultado das análises das interposições de Recursos	09 de abril de 2021
Divulgação do Resultado final	09 de abril de 2021
Vigência de execução das propostas aprovadas	Abril a Dezembro de 2021
Entrega Relatório Parcial	Agosto de 2021
Entrega Relatório Final	Janeiro de 2022

Leia-se:

10 DO CRONOGRAMA PREVISTO

Evento	Período
Contestação do Edital	12 a 15 de fevereiro de 2021
Período de submissão de Projetos (http://suap.ifpb.edu.br)	16/02 a 15/03 de 2021
Divulgação do Resultado preliminar	06 de abril de 2021
Período para Interposição de Recursos - Resultado preliminar	07 de abril de 2021
Resultado das análises das interposições de Recursos	09 de abril de 2021
Divulgação do Resultado final	09 de abril de 2021
Vigência de execução das propostas aprovadas	Abril a Dezembro de 2021
Entrega Relatório Parcial	Agosto de 2021
Entrega Relatório Final	Janeiro de 2022

João Pessoa, 04 de março de 2021.

Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa
Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação